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Nr. 9 din 10. 05. 2011 

Către Filiale 

 
Biroul Executiv întrunit la 10 mai 2001 a adoptat următoarele hotărâri: 
1. Participarea la Consiliul de conducere al S.Ş.I.R. programată pentru ziua de 28 mai 

a.c. la Mioveni-Piteşti se anunŃă d-lui prof. Vărăşcanu la numărul de telefon 0741595787 
şi/sau adresele de mail din formularul ce va fi trimis odată cu circulara în filialale. Filialele 
vor fi reprezentate de 1 - 2 persoane. Solicitam preşedinŃilor de filiale să se prezinte cu 
următoarele materiale: procesul verbal al şedinŃei de dare de seamă pe anii 2008-2011 şi cel 
de alegere a biroului filialei (în situaŃia de dorit în care deja au desfăşurat alegeri) sau cu 
propunerea de organizare a acestei reuniuni până la 10 septembrie 2011 (data limită cea mai 
avansată: 15 septembrie 2011). Acolo unde s-au făcut alegeri, solicităm preşedinŃilor să aducă 
procesul verbal de şedinŃă, precum şi un  tabel cu membrii filialei, atât cei cotizanŃi, cât şi 
eventualii necotizanŃi, dacă există motive bine fundamentate (de pildă preşedinŃii de onoare 
sau alte cazuri justificate!), precum şi a cotei parte de 40% cuvenită OrganizaŃiei Centrale (aşa 
cum prevede articolul 35 din statutul S.Ş.I.R.). 

 2. A apărut numărul LXXVIII al revistei S.A.I., care se va desface la preŃul de 30 ron. 
PreşedinŃii pot ridica 7-10 reviste de filialală. Cei care doresc mai multe exemplare din revista 
să anunŃe din timp pentru a le primi la Mioveni. 

3. În vederea acordării premiilor SocietăŃii pe anul 2011 reiterăm rugamintea să aduceŃi 
la Piteşti volumele aparŃinând membrilor, sau numere recente din  revistele editate de filiale în 
cursul anului 2010 pentru a fi analizate în vederea premierii.  

5. Cursurile de vară din acest an se vor desfăşura vreme de 7 zile în Banat, în perioada 
17-23 iulie 2011, fiind organizate de filaiala Timiş a S.Ş.I.R. Acestea vor cuprinde: 1 zi 
primire participanŃilor, 2 zile de reuniuni tematice, 3 zile de excursii, dintre care una la Gyula 
şi Seghet (Szeget) în Ungaria şi ziua rezervată concluziilor finale, diplomelor de participare, 
premierii lucrărilor anuale etc. Sumele necesare participării vor fi comunicate la ConferinŃa 
Consiliului de Conducere de la Mioveni-Piteşti. De aceea solicităm preşedinŃilor de filiale să 
anunŃe numărul de membri ce doresc să participe la cursuri. 

Cu respect şi consideraŃie! 
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